
Самоаналіз вихователя Іванчук Віти Василівни 

Я, Іванчук Віта Василівна, працюю в закладідошкільноїосвіти№26 ВМР на 

посаді вихователя 9 років. За періол роботи набула та набуваю досвіду і 

розвиваю свої професійні навички.   

Закінчила у 2013 році  Житомирський державний університет ім. І.Франка, 

(диплом спеціаліста) за спеціальністю «Дошкільна освіта» та спеціалізацією - 

організатор образотворчої діяльності дітей дошкільного віку.    

Пройшла курси підвищення кваліфікаційного рівня у 2019 році та у 2023 

році.  В 2019 році пройшла атестацію та присвоїла категорію: спеціаліст другої 

категорії. 

Пройшла підвищення кваліфікації у ATOMS HUB (фонд підтримки 

інформаційного забезпечення) за темою: " Сприяння зростанню та розвитку в 

складні часи: дошкільна освіта під час війни" та отримала сертифікат обсягом 2 

год (14.10.2023); "Формування навичок відповідальної та безпечної поведінки 

вихователя" - сертифікат обсягом 2 год (14.10.2023); "STEM-підходи в освіті. 

Інструменти"- сертифікат обсягом 2 год (14.10.2023). Також підвищувала 

кваліфікацію на сайті Всеосвіта, де прослухала вебінар на туму: "Казкотерапія 

як засіб формування інклюзивної культури дошкільників" та отримала 

сертифікат обсягом 2 год (15.10.2023). Пройшла курс "Створюємо простір 

дитинства разом" на "ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА" та отримала сертифікат обсягом 30  

годин (16.11.2023). 

Від Міністерства цифрової грамотності України пройшла освітні серіали на 

тему: «Обережно кібершахраї», «Кіберняні»; та базові курси: «Основи 

кібергігієни», «Як громаді стати цифровою" та отримала сертифікати 07.11.2023 

року. 



Я, як вихователь,  спрямовую свою роботу на розвиток дітей, їх виховання, 

та роблю вклад у становлення їх особистості. Використовую цифрові технологій 

у навчальному процесі. Впроваджую в роботі з дітьми методику І.О. Ликової 

«Нетрадиційні методи малювання». 

Надіслала авторські матеріали "Прогулянка-пошуканка "Зустріч в 

осінньому лісі" в освітянський альманах "Їдеї. Можливості. 

Вдосконалення"(30.11.2023р.). 

Мої нагороди: 

 «Грамота» відпроєкту «Всеосвіта» за покращення освітнього процесу 

шляхом активного використання інформаційно-комунікаційних 

технологій та високий рівень цифрової грамотності; 

  «Грамота» відпроєкту «Всеосвіта» за ефективне та безпечне 

використання інформаційних технологій в педагогічній діяльності та 

підвищення професійної компетентності; 

 «Грамота» відпроєкту «Всеосвіта» за ефективне використання 

інформаційних технологій в педагогічній діяльності та активну 

участь у роботі, спрямованій на підвищення якості освіти спільно з 

проектом "Всеосвіта"; 

 «Подяка» відпроєкту «Всеосвіта» за вміння збирати, опрацьовувати, 

зберігати і розповсюджувати інформацію, яка є корисною для 

освітнього процесу та вагомий внесок у розвиток найбільшої в 

Україні онлайн-бібліотеки методичних матеріалів. 

 

Співпрацюю з батьками на засадах відкритості, доступності, актуальності 

як напряму, так і через Viber. Залучаю батьків до активної участі в житті 

закладу: конкурсів, виставок, ярмарків. 



Опублікувала на каналі YouTube такі заняття: «Яблука» та "Горобчик" - з 

художньо-продуктивного образотворення (малювання); "Веселий м'ячик" - з 

художньо-продуктивного образотворення (ліплення); "Іграшки" - з сенсорного 

розвитку; "Безпечні ігри на майданчику" - з розвитку мовлення; "Великдень" - з 

народознавства. Дидактичну гру: "Що буває взимку".  

Прийняла участь у челенджі #ВІННИЦЯ_660. 

Іду в ногу з часом і підбираю методи, форми, засоби організації освітнього 

процесу відповідно до потреб дітей, створюю сприятливий клімат для їх 

розвитку. Успішно взаємодію з дітьми, вибудовуючи  позитивні взаємини, 

сприймаю почуття та потреби дітей, виявляючи теплоту та розуміння. 

Комунікую з колегами: не соромлюсь запитати поради, обмінююсь досвідом та 

ідеями, висловлюю власні думки. Вважаю, що спільна діяльність та підтримка 

однодумців допоможе досягнути потрібного результату.  

Публікуції на сайті «Всеосвіта»:  

 конспект заняття з сенсорного розвитку "Доріжки для сестричок", 

конспект заняття з літературного образотворення "В гостях у казки 

"Рукавичка", "Курочка Ряба", конспект заняття з ознайомлення із 

соціумом "Моя дружна сім'я","І в садочку, і в родині жити весело 

дитині", "Дружна сім'я - щасливий я!", конспект заняття з розвитку 

мовлення "Давайте познайомимось!", конспект заняття з 

ознайомлення з навколишнім "Дитячий садок", конспект заняття з 

БЖД "Про двох веселих сірничків"; 

  дидактична гра "Круг знань", "Що робить дитина", "Хто 

заховався"; 

 розвага "День народження ляльки Марійки"; 

 сюжетно-рольва гра "Лялька Марійка захворіла"; 



 Підбірка віршів для дітей раннього віку;  

 бесіда для дітей "Правила поведінки в транспорті"; 

 консультації для батьків "Фрази, яких варто уникати в спілкуванні з 

дітьми", "Як покращити адаптацію дитини до дитячого садка"; 

 анкетування для татусів "Участь тата у вихованні дитини"; 

 майстер-клас для педагогів "Ширяюча кружка"; 

 презентація для педагогів "Модель осередка пошуково-дослідницької 

діяльності в ЗДО", "Логічні блоки Дьєнеша".  

За кожну публікацію отримала сертифікат, загалом 23 сертифіки. 

Комунікабельність, відкритість, активність, гнучкість, бажання підтримати 

та прийти на допомогу, в разі потреби, є моїми сильними сторонами і сприяють 

позитивній  робочій атмосфері.  

За час роботи в дошкільному закладі, моє життя наповнелося значущими 

моментами та враженнями. Робота з дітьми стала важливим джерелом 

задоволення, допомогла розвинути в собі терпіння та творчий підхід. Взаємодія 

з батьками та колегами збагатила моє професійне та особисте життя. Проте, 

завдань попереду ще багато. І одним з них є постійний професійний розвиток та 

самовдосконалення. 


